


فوجی بچہ کا مہینہ

روزانہ کی سرگرمیاں

جمعہ	جمعرات	بدھ	منگل	پير
5 سرخ جمعہ سرخ پہننے "تعینات ہونیوالے ہر فرد کی یاد" میں	4 ایف سی پی ایس میں فوج سے منسلک تقریباً 14,000 نوجوان ہیں! فوج سے منسلک ہمارے نوجوانوں کی کتھا سننے کیلئے ایف سی پی ایس یوٹیوب چینل ملاحظہ کیجئے!	3 فوج سے منسلک کسی دوست سے بہترین جگہ کے متعلق پوچھنے جہاں وہ رہے ہوں -	ایف سی پی ایس آپ کو اپریل کے مہینے ، ملٹری چائلڈ کے مہینے کے دوران ، اپنی فوج سے منسلک بچوں کی اُہرنے کی قوت کا اعتراف کرنے کی دعوت دیتا ہے!	
12 سرخ جمعہ سرخ پہننے "تعینات ہونیوالے ہر فرد کی یاد" میں	11 فوج سے منسلک نوجوانوں کے اعزاز میں اعانت کیلئے جیکسن مڈل اسکول میں ایف سی پی ایس اسکول بورڈ کی میٹنگ میں بوقت شام 7:00 بجے شرکت کیجئے ۔	10 اسکول کی چھٹی عید الفطر	9 فوج سے منسلک والدین یا دیکھ بھال کرنے والے کے طور پر ، اپنے بچے کو ایک خط بھیجئے جس میں ان کی خدمت کیلئے ان کا شکریہ ادا کیجئے ۔	8 ککروندا یا ڈینڈیلین فوجی بچوں کی علامت ہے کیونکہ ، اس پھول کی مانند ، وہ کہیں بھی جڑ پکڑ سکتے ہیں اور کھل سکتے ہیں! ڈینڈیلین کی تصویر لیجئے اور سوشل میڈیا پر شیئر کیجئے ۔
19 سرخ جمعہ سرخ پہننے "تعینات ہونیوالے ہر فرد کی یاد" میں	18 فوج غلط فہمی سے بچنے کیلئے خصوصی حروف تہجی استعمال کرتی ہے ، جب الفاظ ابلاغ کیلئے بولے جاتے ہیں جیسا کہ ریڈیو پر ۔ اپنے استاد یا خاندان کے رکن سے فوجی حروف تہجی تلاش کرنے کو کہئے اور پھر اپنے نام یا دیگر تفریحی الفاظ کے بچے کیجئے ۔	17 پرپل اپ! ٹے فوج سے منسلک نوجوانوں کی حمایت میں جامنی رنگ کا لباس پہنئے!	16 کیا آپ جانتے ہیں کہ فوج کی 6 شاخیں ہیں؟ اپنے لائبریرین سے فوجی کی شاخوں کے متعلق کتاب مستعار لیجئے!	15 فوج سے منسلک بچے ، اوسطاً ہر دو تین سال میں ایک جگہ سے دوسری جگہ منتقل ہوتے ہیں اور نئے دوست بنانا آسان نہیں ہوتا ۔ آج اپنے آپ کو ایک نئے شخص سے متعارف کرائئے!
26 سرخ جمعہ سرخ پہننے "تعینات ہونیوالے ہر فرد کی یاد" میں	25 فوجی خاندانوں کے وسائل و ماخذ کیلئے ایف سی پی ایس فیملی ریسورس سینٹر ویب پیج ملاحظہ کیجئے ۔	24 آج کسی ملٹری سروس کے رکن کا ان کی خدمات پر شکریہ ادا کیجئے ۔	23 ایف سی پی ایس میں 69 پرپل اسٹار اسکولز ہیں! جامنی رنگ کے کیڑے مکوڑوں کے شکار پر جائے ، اور دیکھئے کہ ایک دن میں آپ کو کتنی جامنی رنگ کی چیزیں مل سکتی ہیں!	22 اپنے اسکول میں نئے طلباء اور خاندانوں کیلئے "10" چیزیں جو آپ کو ہمارے اسکول کے بارے میں معلوم ہونی چاہئیں" کی فہرست بنائے ، اور اپنے اسکول کے خاندانی رابطہ کار سے اشتراک کیجئے ۔
#PurpleUpFCPS!			30 ملٹری فیملیز ایف سی پی ایس نیوز کیلئے سائن اپ کیجئے ، جو آپ فوج سے منسلک خاندانوں سے متعلق واقعات ، خبروں اور دیگر موضوعات پر معلومات حاصل کرنے کیلئے منتخب کرتے ہیں ۔	29 اسکول میں یا اپنی کمیونٹی میں اپنی آئندہ تقریب میں کسی فوجی خاندان کو مدعو کیجئے ۔